

Errata

Erratum

No artigo “Intestinal parasitism in traditional communities surrounding an environmental protection area in Maranhão State, northeastern Brazil”, doi: <https://doi.org/10.5123/s2176-6223202401484>, publicado na Revista Pan-Amazônica de Saúde 2024;15:e202401484, houve retificação no Orcid do autor Julio Cesar Pegado Bordignon (pág. 1):

Assim, onde se lia:

Julio Cesar Pegado Bordignon (<https://orcid.org/0000-0002-9181-4290>)

Leia-se:

Julio Cesar Pegado Bordignon (<https://orcid.org/0000-0002-0371-8726>)